

当前位置： 大工新闻网 → 新闻资讯 → 大工新闻

973计划项目“煤矿突水机理与防治基础理论研究”学术研讨会在大连举行

来源：土木水利学院 日期：2009-09-08 15:19 点击： 次

由我校主要承办的国家重点基础研究计划973项目“煤矿突水机理与防治基础理论研究”2009年度学术研讨会于8月19日至20日在大连银帆宾馆举行。参加本项目的中国矿业大学、中南大学、山东大学、中国矿业大学（北京）、东北大学、中国煤炭地质总局、湖南科技大学、大连理工大学八个单位共计80多位学术骨干参加了本次学术研讨会。



中国矿业大学副校长、首席科学家缪协兴教授，科技部基础研究中心闫金定博士，国家安全生产监督管理局冯喜望博士，以及项目专家华中科技大学黄素逸教授，中科院山西煤化所王洋研究员，大连理工大学唐春安教授，山东大学李术才教授参与了本次研讨会。



学术研讨会由唐春安主持，首先由缪协兴对中期评估情况进行了分析，然后八个课题组组长就前期工作并就后期工作计划作了汇报，项目组专家对整个项目以及各个课题的前期完成情况、后期部署做了点评，并提出了宝贵的意见。最后，八个课题组安排了20多个学术报告，大家对于项目研究中的突破进展以及存在的问题展开了广泛的探讨。